

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

### György Ildikó Adél - CONSILIER LOCAL UDMR

Raportul de activitate este întocmit în conformitate cu prevederile art. 225 alin. 1, 2 și 4 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În calitate de consilier local al municipiului Satu Mare fac parte din următoarele comisii de specialitate: Comisia nr. I, Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor, având calitatea de președinte, respectiv din Comisia nr. V, Juridică.

În anul 2021 au fost convocate la inițiativa primarului Municipiului Satu Mare, 19 ședințe ale Consiliului Local Satu Mare din care: 12 ședințe ordinare, 2 ședințe extraordinare și 5 ședințe extraordinare convocate de îndată.

În perioada 01.01.2021-31.12.2021 au fost inițiate de către primarul și viceprimarul Municipiului Satu Mare un număr de 402 proiecte de hotărâri, din care au fost retrase de pe ordinea de zi a ședințelor pentru completări, un număr de 32 proiecte de hotărâri și 1 proiect de hotărâre a fost amânat în urma dezbaterilor.

În cele 19 ședințe ale Consiliul local Satu Mare în anul 2021 au fost aprobate 369 hotărâri.

Din cele 369 Hotărâri ale Consiliului Local Satu Mare adoptate în anul 2021, un număr de 13 hotărâri au avut caracter normativ. Acestea au respectat procedura de dezbatere publică prevăzută de Legea nr. 52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică, și au fost aduse la cunoștință publică conform prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. De asemenea au mai fost aduse la cunoștință publică prin publicare într-un cotidian local, afișate la avizierul instituției și postate pe site-ul Primăriei Satu Mare un număr de 76 de hotărâri de interes general.

În anul 2021 activitatea celor două comisii de specialitate se prezintă astfel:

- Comisia nr. I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor s-a întrunit în 19 ședințe și au fost emise 174 avize de specialitate;



- Comisia nr. V Juridică s-a întrunit în 19 ședințe și au fost emise 250 avize de specialitate.

În cadrul ședințelor comisiei buget am solicitat clarificări din partea aparatului de specialitate a primarului municipiului Satu Mare cu privire la proiectele de hotărâri supuse avizării, respectiv reprezentanților instituțiilor/ întreprinderilor publice.

Am reprezentat Consiliul Local Satu Mare în ședințele de Consiliu de administrație ale următoarelor instituții de învățământ :

- Colegiului Național "Kölcsey Ferenc" Satu Mare;
- Liceului cu Program Sportiv Satu Mare;
- Liceului Teologic Romano-Catolic Hám János Satu Mare, sprijinind activitatea acestora în soluționarea problemelor care presupuneau implicarea autorităților locale, funcție de situația creată, respectând legislația în vigoare.

Am fost numit membru în comisia de recepție a bazei sportive „Dinamo”, situată pe str. 24 Ianuarie, ca urmare a finalizării investiției de modernizare a acesteia, proiect realizat cu fonduri de la bugetul municipiului Satu Mare și în parteneriat cu Federația Română de Fotbal.

De asemenea, am venit în sprijinul instituțiilor publice, la solicitarea acestora, cu privire la organizarea și funcționarea activității financiar contabile, buget, salarizare, administrativ etc., având în vedere vasta experiență în acest domeniu.

Am participat la activități organizate de Primăria municipiului Satu Mare. În perioada analizată, un aspect important în activitatea de consilier au fost întâlnirile cu cetățenii, implicându-mă în soluționarea problemelor acestora, cu respectarea legislației.

Consilier local,  
ec. Ildikó-Adél György

03.03.2022  
Satu Mare